

# 下岗女工回乡办场成“野猪王”

## 年销售野猪200余头,收入近60万元



宿咏梅是济南市742工厂的一名下岗职工,但如今她却成了远近闻名的养猪状元。自从2011年,她在长清区归德镇翟庄村租用了7亩荒地,建起野猪养殖基地。3年来,她的养殖基地不断壮大,现已存栏野猪近600头。目前年销售野猪200头,收入达60万元。

### 致富带头人

本报记者 陈伟 见习记者 贾威 通讯员 马光仁



宿咏梅在养猪场内。

### 考察市场,决定下乡养野猪

2004年,宿咏梅在济南742工厂下岗,刚刚失去工作的她一度十分苦恼。丈夫安慰她,家人鼓励她,使宿咏梅有了信心,“人活着就要体现自己的价值。我要干一番自己的事业。”宿咏梅开起了服装店,由于服装店竞争比较大,一度也不好干。

2011年6月,她听朋友介绍,近几年野猪养殖越来越受到人们的关注,野猪抗病力强、瘦肉率高、肉品质好,养殖成本低,

效益更好,发展前景广阔,由于野猪肉市场紧俏,因此价格飞涨,比养家猪更胜一筹。宿咏梅又进行了市场考察,决定下乡租用土地,建野猪养殖基地。

宿咏梅去了吉林长白山野猪养殖基地进行了培训学习,购买了大量有关野猪养殖、疾病防疫等方面的书籍。并且在网上联系了翟庄村的租用土地。宿咏梅贷款并向朋友借款50万元,开始筹建养殖基地,引进野猪100头。

### 野猪死亡受损失,学习摸索成功路

首批种猪购进后,由于野猪的野性大、气性大,加上长途运输,再加上缺乏技术,购进的种猪不到半月就死亡了20多头,损失很大,这对于刚刚起步的她是个很大的打击。可她并未灰心,在畜牧局有关

专家的帮助下,她上网查阅资料和信息,掌握了一整套野猪饲养和防疫的程序,并严格按照规定的时间、剂量,对野猪进行科学防疫,靠着不断学习和摸索,喂养的野猪再没有出现过死亡。

### 尝喜果,欲带群众一起致富

与这群野蛮的家伙打交道,宿咏梅可没少吃苦。母猪产崽时,她一连好几天熬夜到天亮,而且特种野猪不像家猪那样温顺,猪有病时操心费神不说,在给猪打针防疫时,还经常发生被猪咬伤、撞伤的事,一年多的苦与累,只有她自己知道。

宿咏梅的野猪养殖基地规模扩大了,她又专门聘请了一位具有养殖经验的大学生,随时总结养殖经验,探索养殖路子,准备进一步扩大养殖规模,带动周边的群众一起致富。

去年年底,宿咏梅的付出终于有了回报。由于特种野猪不但瘦肉率高而且肉质鲜嫩香醇,野香味浓郁,脂肪含量

低,仅为家猪的50%,营养丰富,含17种氨基酸和多种微量元素,氨基酸含量是家猪的2.5倍,亚油酸是科学界公认的人体唯一最重要和必需的脂肪酸,它对人体的生长发育有着极为重要的意义,尤其是对冠心病和脑血管疾病的防治有着独特的疗效。当2000多斤猪肉上市,几天之内就销售一空,收入8万多元,她的脸上也露出了久违的笑容。

3年多来,宿咏梅的特种野猪养殖场的养殖数量由当初的100头发展到现在的近600头,产品由单一销售崽猪,发展到加工特种野猪系列肉食品等,产品还摆上了城市超市的柜台。

### 快安贷稳健收益 震撼济南 安全快捷 成最大亮点

只有稳健收益,才是真划算!选择快安贷P2P网贷咨询平台,平均年收益率12%-14%,安全、快捷、可靠,绝对够震撼!随着P2P网贷规范化发展,高收益不再是理财的最终目标,稳健收益才是投资者的最大福利。快安贷在创新投资咨询渠道的同时,如何延续稳健收益的火爆呢?

快安贷咨询为了确保投资人稳健收益,主要从以下几点抓起:一是把好借款人审核关。完善并细化借款人资料,对借款用途、偿还能力、还款方式等情况严格审核。二是设立风险保证金,一旦借款人逾期还款,将由风险保证金为投资者的本金提供全额担保,从而保证投资者的本金安全。三是把好贷后管理关。快安贷完善各类贷款资料,做好跟踪调查,杜绝出现资金风险。四是把好交易平台技术安全关。快安贷咨询平台采用的是银行级别的软硬件系统安全机制,经过多次升级与颠覆式创新,平台的安全性、稳定性已经遥遥领先于同行。

投资咨询快安贷,收益稳,惊喜多。快安贷咨询,秉承有信誉、有未来的思想,坚持“仁德创新,合作共赢”的经营理念,做百姓身边最专业的网贷中介咨询平台,“贷”财富快捷,“投”百姓放心。快安贷,因您而变,生活从此改变。

咨询服务热线:400-908-6888  
公司地址:济南市经十西路16336号坤伦大厦4楼整层

HeGII 恒洁卫浴  
中国卫浴 恒洁品质

中国卫浴节  
恒洁 欢乐购

# 恒洁16周年庆典 厂价直销中国

## 欢乐大奖送不停 千店联动惠中国

### 活动日期: 10月11日—10月19日



恒洁卫浴节水大使

### 1 好礼相赠

1000份100元现金券免费送,凭卡购买产品,在成交价(满1000元以上)基础上抵用(特价产品除外),凭卡进店消费有精美礼品相送。

### 2 1元抢拍

活动期落地当天,厂家会拿出五金挂件进行一元抢拍,回馈老客户。

### 3 100%中奖

#### 扎气球 有惊喜

活动期间,购物交满3000元,即可扎气球一个,依此类推,买越多,扎气球越多。

### 4

- 免费检测** 为您解决漏水、漏水等水资源浪费问题
- 免费维护** 为您提供卫浴产品的保养
- 免费设计** 为您提供卫生间装修后的3D效果图
- 免费量尺** 为您解决产品位置摆放烦恼

广东恒洁卫浴有限公司  
GUANGDONG HEGII SANITARY WARES CO.,LTD.

地址: 长清恒大绿洲正门东30米  
电话: 88588885